
n.ordine 

delle liste

n.ordine 

candidati Preferenze SEZIONE 

N.1

SEZIONE 

N.2

SEZIONE 

N.3

SEZIONE 

N.4

SEZIONE 

N.5

SEZIONE 

N.6

SEZIONE 

N.7

SEZIONE 

N.8

SEZIONE 

N.9

1 DE LUCA 0

2 CASTELLI 0

3 DE CAPRIO 3 2 1

4 AGUIARI 1 1

5 AMODEO 3 1 1 1

6 BODDI 1 1

7 CAPRIOLI 0

8 CECCACCIO 0

9 DI LUPIDIO 0

10 GALLONI 0

11 GIGLIOLI 0

12 NATALI 0

13 PIROZZI 0

14 RIZZI 0

15 SILO 0

1 MELONI 1765 182 165 264 219 192 149 126 177 291

2 PROCACCINI 1282 128 123 141 192 147 114 90 131 216

3 CAPPIELLO 6 2 1 2 1

4 CARDUCCI 28 9 1 13 1 1 3

5 CASADEI 7 2 2 2 1

6 CICCIOLI 425 62 29 37 26 40 30 26 52 123

7 DI RUSSO 10 1 1 1 2 2 3

8 PELLEGRINI 9 1 3 1 1 3

9 PRIVITERA 0

10 ROSSI 3 1 1 1

11 SBERNA 4 1 1 1 1

12 SQUARTA 1014 95 97 120 174 128 85 67 96 152

13 TORSELLI 173 28 15 29 19 14 21 13 17 17

14 TOZZI 51 6 3 2 11 4 8 10 4 3

15 VESCOVI 1 1

1 TAJANI 47 13 3 5 4 6 1 5 7 3

2 PEPPUCCI 10 2 1 1 2 2 1 1

3 DE MEO 33 2 6 2 4 3 1 7 7 1

4 MUSSOLINI 5 1 1 1 1 1

COMUNE DI SUBIACO

COMUNICAZIONE N.6/A

ELEZIONI EUROPEE 8 E 9 GIUGNO 2024

SCRUTINIO DI N.9 SEZIONI SU N.9

2

Totale Preferenze FRATELLI D'ITALIA

4778

3

Totale Preferenze FORZA ITALIA - 
NOI MODERATI - 

PPE

141

1

Totale Preferenze LIBERTA'

8



5 SILLI 1 1

6
BALDASSARRI 0

7 CHIUSAROLI 2 2

8 CIRIACI 9 2 4 3

9 CORSETTI 0

10 FAZIO 1 1

11 FERRI 0

12 GHINELLI 0

13 GRASSINI 0

14 ESPOSITO 28 2 5 1 2 3 1 6 7 1

15 POLVERINI 5 3 1 1

1 MARINO 34 6 6 2 1 4 4 4 4 3

2
GRASSADONIA 16 1 2 1 2 4 2 1 3

3 SMERIGLIO 5 1 2 1 1

4 BOCCOLI 5 1 1 1 2

5 ARCA 6 1 1 1 1 2

6 BASSI 4 1 2 1

7 BERNASCONI 1 1

8 CONTE 2 1 1

9 IURLARO 6 2 1 3

10 NATALI 0

11 RAIMO 9 2 2 1 1 3

12 SANTARELLI 3 2 1

13 SANTELLI 0

14 VOSSI 0

15
ULGIATI 0

1 VANNACCI 68 5 8 12 12 8 5 6 5 7

2 CECCARDI 14 1 1 2 3 3 1 1 1 1

3 BORGHI 10 2 4 1 2 1

4 BONFRISCO 9 3 2 3 1

5 CARLONI 0

6
ALESSANDRINI 0

7 ABBRUZZESE 4 3 1

8 BORDONI 3 3

9 CARDINALE 0

10
CARTAGINESE 11 3 2 2 1 3

11 DIONISI 0

12 MENGHI 0

13 MIELE 0 0

14 TACCONI 0

15 TASSELLI 0

1 MORACE 23 5 2 1 2 2 3 2 3 3

2
TAMBURRANO 7 2 2 1 2

3 FERRARA 4 1 2 1

4 BASILE 11 2 1 2 2 4

6

Totale Preferenze MOVIMENTO 5 
STELLE

93

4

Totale Preferenze ALLEANZA VERDI 
E SINISTRA

91

5

Totale Preferenze LEGA SALVINI 
PREMIER

119

3

FORZA ITALIA - 
NOI MODERATI - 

PPE

141



5 ESPOSITO 6 1 1 1 1 1 1

6 FAZIO 9 4 1 1 1 1 1

7 LAURETTI 6 1 1 2 1 1

8 PACETTI 16 2 3 2 2 2 1 4

9 VOLPI 3 1 1 1

10 ROMAGNOLI 0

11 EMILIOZZI 0

12 POCOCACIO 1 1

13 CECCATO 2 1 1

14 ALLOATTI 1 1

15
CECERE 4 1 1 1 1

1 PALAMARA 0

2 PINCARDINI 1 1

3 BANDECCHI 3 3

4 VACCARO 0

5 BRUTTI 0

6 FABIANI 0

7 MASSA 0

8 MANCORI 0

9 PETRELLI 0

10 MARINACCIO 0

11 LEONI 1 1

12 PIROLI 0

13 VILLANI 0

14 ORLANDO 0

15 SCARFO' 0

1 CAIAZZA 1 1

2 BONINO 8 3 1 3 1

3 TIDEI 37 9 7 7 4 2 1 1 3 3

4 JOZSEF 0

5 PISTOIA 3 2 1

6 DI GIORGI 0

7 SURINOVA 0

8 STEFANELLI 2 2

9 MISURACA 0

10 BERTOLUCCI 0

11 ALBERTELLA 0

12 BONAVIRI 2 2

13 CAPPELLETTI 0

14 BUSCA 0

15
RENZI

25 3 7 3 1 2 6 3

1 RIZZO 1 1

2 D'ANGELI 0

3 TOSCANO 6 1 2 1 2

4 BENIGNI 0

8

Totale Preferenze STATI UNITI 
D'EUROPA

78

9

Totale Preferenze DEMOCRAZIA 
SOVRANA 

POPOLARE

9

6

MOVIMENTO 5 
STELLE

93

7

Totale Preferenze ALTERNATIVA 
POPOLARE

5



5 BRESCHI 0

6 CRESTI 1 1

7 FIORAVANTI 0

8 KRANCIC 0

9 MANCIERI 0

10 MASOTTI 0

11 SPITONI 0

12 PENNETTA 0

13 VENDITTI 1 1

14 SCAPINI 0

15 ZOLA 0

1 SANTORO 32 2 2 6 3 6 2 8 1 2

2 SABENE 8 2 2 3 1

3 LA VALLE 5 1 3 1

4 ALBERTI 0

5 BOMPIANI 0

6 CIAFREI 0

7 GATTI 0

8 ALI KHALIL 2 2

9 GRANDE 1 1

10 MANCINI 0

11 MAZZONI 2 1 1

12 REA 0

13 SCAPINELLI 2 1 1

14 SENESI 3 1 1 1

15
SFORZA 0

1 SCHLEIN 177 12 25 24 12 13 24 17 30 20

2 ZINGARETTI 136 10 19 22 12 13 9 14 23 14

3 LAURETI 194 8 31 32 13 9 17 24 39 21

4 TARQUINIO 35 1 9 6 2 4 3 5 5

5 COVASSI 14 2 3 3 2 1 1 2

6 NARDELLA 142 8 22 35 8 9 9 19 16 16

7 RONDINELLI 7 4 1 1 1

8 RICCI 43 1 5 6 7 6 6 4 3 5

9 IMPROTA 2 2

10 INSOLERA 11 2 1 1 6 1

11 MORANI 7 4 2 1

12 PACCIOTTI 1 1

13 BARTOLI 1 1

14 MAZZEO 0

15 FRANCHI 0

1 CALENDA 15 1 4 1 2 5 2

2 BONETTI 10 3 1 4 1 1

3 D'AMATO 10 1 5 1 3

4 BIBOLOTTI 0

12

Totale Preferenze AZIONE - SIAMO 
EUROPEI

44

10

Totale Preferenze PACE TERRA 
DIGNITA'

55

11

Totale Preferenze PARTITO 
DEMOCRATICO

770

9

DEMOCRAZIA 
SOVRANA 

POPOLARE

9



5 CAMPORINI 0

6 KUDRYK 2 1 1

7 CRAIA 0

8 MASINI 1 1

9 SERI 1 1

10 PACIFICI 1 1

11 SPIGLIANTINI 1 1

12 PERA 2 1 1

13 TRENTA 0

14 ZANZANAINI 1 1

15 UNGARO 0

TOTALE 6191 626 637 816 791 650 529 505 676 961

12

AZIONE - SIAMO 
EUROPEI

44


